GENERAL ASSEMBLY

TWENTY-FOURTH SESSION

Official Records



CORRIGENDUM

Supplement No. 13 (A/7613)

17 November 1969

NEW YORK

REPORT OF THE UNITED NATIONS SCIENTIFIC COMMITTEE ON THE EFFECTS OF ATOMIC RADIATION

Annex A

Paragraph 10, line 10 should read:

test series, whereas the cadmium-109 injected at high

Paragraph 13, last line should read:

and southern hemispheres, respectively.48

Paragraph 46, equation (7):

FOR $D(t\theta)$ READ $D(t,\theta)$

Paragraph 51, line 11 from bottom:

FOR $R_f(\infty)$ READ $R_f(t)$

Paragraph 51, line 7 from bottom:

INSERT dose BETWEEN Foetal AND rates

Paragraph 66, line 1:

FOR dC(t,) READ $dC(t, \tau)$

Paragraph 68, line 1:

FOR average READ averages

Paragraph 86, equation (53):

FOR $m(\tau,t'\theta)$ READ $m(\tau,t',\theta)$

Paragraph 169, line 2 from bottom:

FOR K(u)>2=0 READ K(u>2)=0

Paragraph 170, line 6:

FOR $K(u) \ge 2 = p_a e^{-u/T_m}$ READ $K(u \ge 2) = p_a e^{u-r_m}$

Paragraph 233, line 11:

INSERT group I (a) of BETWEEN for AND the

Table IV:

137Cs intake in Greenland in 1966 SHOULD READ 210 INSTEAD OF 89

Table V, heading of column 3 from right:

READ > 19 years

Annex B

Table VI, column 2:

for 2.3 read 2.0